# 消域玩

锐林中考数学、化学"满分班"特训营考点突破传授秘笈

### 5 堂课助你冲刺满:

本周末免费授课 预约热线 67003960、68877776



刘海霞 硕士研究生,省重点中学化 学高级教师,中考命题组成员,教学经验 丰富,多次被评为市优秀教师,"优秀奥赛 教练员"等

胡老师 省重点中学高级教师,数学 学科带头人,中考命题组成员,多次参加 阅卷,多年把关初三,先后被评为数学竞 赛优秀辅导教师等,

中考临近,集中时间突破考点,学习效率最 高,提分最快。对此,锐林教育培训学校胡老师、 刘海霞老师开设数学、化学"满分班"特训营,通过 独创的中考特训系统,传授数学、化学的应试"法 宝",5次课让学生彻底改变现状冲刺满分。

#### 刘海霞化学 传授应试技巧与秘笈

'这40天对于初三学生非常关键,现在的 成绩就像烧了90℃的水,再加一把火就能沸 腾,就像化学加把劲最容易冲刺满分。"锐林刘 海雷老师说。

刘海霞老师在教学第一线,历经8年综合 上千名满分考生的实战经验,研究出化学满分 特训系统,独创了"化学高效突破学习法",中考 前经过她的指点,一个月5次课就能从30多分 轻松提到47分以上,创造一个又一个奇迹。

刘老师化学中考"满分班"特训营把溶液、 酸碱盐等必考点浓缩成5个专题,结合高效突 破学习法精准特训,传授应试技巧与秘笈,让学 生中考得心应手,顺利考取满分。

胡老师数学 命中压轴题 助你上名校

胡老师数学课生动有趣,独创有"数学高效

突破学习法",考前多次命中压轴题。在学校一 周讲完的课,胡老师一小时就讲完了,学起来不 累,成绩却非常出色。

胡老师数学中考"满分班"特训营,精心归纳 5个专题:函数、动点问题、图形变换、方案设计、考 前预测,5次精准讲解让学生彻底掌握该学科。

2008年中考"满分班"特训营成就无数学 生的梦想。外国语初三学生马冉、王胜楠,57 中康宁、徐少峰等20多名学生数理化均考满 分,分别升入一中、外国语、实验等重点高中。

如果你想体验高效"满分班"特训营,请预 纳成位

注:周末有物理、英语满分班试听课 授课时间:5月17日(周日)下午 2:00~4:00初三化学、4:00~6:00初三数学 学校地址:工人路与汝河路向南50米路西 电话:67003960

兴华街与汝河路向北50米路西二楼 电话:68877776

文化路与任寨北街联盛大厦B座5单元4楼 电话:63611158



如何让2~6岁的孩子顺利获得口语交际能 力? 枫叶小熊的理念是:"我们不教英语,我们 用英语教学"。该项目说明会将于5月30日上 午在省博物院举办,届时将凭邀请函入会。

晚报记者 唐善普

#### 加拿大枫叶小熊幼儿园9月入郑

#### 郑州娃儿家门口也能"留学"

中国第一家国际化幼教连锁机构——加 拿大枫叶小熊幼儿园将于今年9月在郑州开 园。这意味着郑州儿童不出国门就可"留 学",享受到加拿大幼教的优质教育资源。

据了解,该幼儿园是"加拿大枫叶小熊儿童 早期教育项目"在中国设立的第一个分支机构 (枫叶小熊隶属于加拿大教育中心),其项目已 在法国、韩国、巴西等国建立了40多所分支机 构,这一高品质的教育项目旨在向全球推广最

前沿的教育理念和方法。坐落在郑东新区绿地 老街的枫叶小熊幼儿园,由旅居加拿大的华裔 资深幼教专业投资,加拿大教育中心提供师资、 管理系统及完整的教学体系。

今年8月,加拿大教育中心派到中国的幼 儿教师和园长将飞抵郑州。专业化的教师团 队、纯正的英语环境将让孩子"浸"在英语中。 在游戏和学习中,不知不觉地掌握一口流利的 英语,获得熟练自如的英语交际能力。

## 德育治校责









#### 扶危济困 用爱心铺就希望路

"对社会困难群体的关注,是高校应有的 责任,我们应该为社会多做一些事情。"黄河科 技学院院长胡大白这样说,也是这样做的。

1994年春,在郑州人民广播电台的"月亮 船"节目中,胡大白院长作为特邀嘉宾讲述了自 己致残后艰苦创业的故事。17岁的残疾姑娘王 春芳给电台主持人写信表示决不向厄运低头, 同时透露想进黄河科技学院学习的想法。胡大 白亲笔复信邀请她入学。王春芳完成中专学业 后,学院再次伸出援助之手让她留校工作。"是 黄河科技学院为我注入了重新生活的勇气,为 我扬起了生命的风帆……"王春芳说。

前不久,该院音乐学院的盲人女学生张卓考 取了钢琴调律资格师证,成为今年河南省唯一获 得此证的盲人,也是第一位由高校培养出来的钢 琴调律师。两岁时双目失明的张卓,长大后用自 己的歌声撑起了家。2005年,黄河科技学院了解 到她的事迹后,免费资助她来校学习。还有患侏 儒症的全瑞霞,双目失明的耿继涛,手足俱残的 男孩常瑜满,下肢残疾的梁富国等,黄河科技学 院为一个个虽然身体残疾但心理健全而又希望 接受高等教育的孩子圆了大学梦。

5月11日,黄河科技学院举行"朝阳助学专项资金"启动仪式。院长胡大白宣布拿出20万元 作为"朝阳助学专项资金",用于救助来自重灾区的黄河科技学院学生。大三学生桑帅辉也表示, "愿意拿出此次全部奖学金捐给'朝阳救灾助学专项资金'。"那一刻,爱心无限,感动无边。一种 用无私的奉献与崇高的责任传播着的黄科大精神恒久流动……

采访中,记者了解到,多年来,黄河科技学院用实际行动诠释着"德育治校责行天下"的新内涵, 走出了一条新时期德育和思想政治教育的新路子。 晚报记者 唐善普

#### 排忧解难 以责任婚祷公益品牌

1998年,下岗职工成了社会关注的焦点。 黄河科技学院与郑州市妇联联系,在全省高校 中率先成立了郑州市下岗女工再就业培训基 地,为大批下岗女职工免费提供就业知识和就业 技能的培训,并将法律维权、家庭教育、家政服 务、社交礼仪等知识融入其中,以提高下岗女工 的综合素质,累计培养4000多名下岗女工。

2000年,黄河科技学院建立了省会外来务

工妹培训基地,设立了打工妹之家,为打工妹提 供短期培训、法律咨询、图书阅览、心理指导、就 业指导等服务,深受广大打工妹的欢迎。

这些善举受到广泛关注和肯定,学院被河 南省、郑州市授予再就业工作先进集体等荣誉 称号。全国人大常委会副委员长、全国妇联主 席顾秀莲称赞,举办外来打工妹培训基地这一 爱心计划值得在全国推广。

#### 春风化雨 构筑立体德育育人模式

多年来,黄河科技学院以全方位、多层次、 宽领域的校园文化平台为依托,先后推出了多 个主题项目,提高了学生的参与面,增强了他们 的奉献意识、责任意识等。

精心打造"黄河讲坛"和人文素质讲座,激 请知名专家、教授、社会名人、企业精英等开坛 宣讲自身奋斗历程等。同时开展"高雅文化进 校园",邀请中国歌舞团、国家京剧院、河南歌舞 团等到校演出,增强了学院的人文气息和人文

'滴水汇成大江,碎石堆成海岛"。或许 力量有限,但点点爱心凝聚的是奉献的力 量,汇聚的是爱的海洋,成就的是高尚的人 生品德

#### 校园快递 —

#### 河南旅游学院 为受灾群众祈福

5月12日,河南旅游学院举办纪念活动 为5·12地震受灾群众祈福,希望灾区人民坚 强地面对困难,生活越来越美好。

该院常务副院长王泽民说,地震给灾区 人民造成的经济损失和心灵上的伤害是不可 估量的。在向这场灾难中遇难的同胞表示哀 悼的同时,师生应以震区人民迎难而上、百折 不挠的精神激励自己, 去努力学习、报效相 国。最后,全体师生填写祝福卡,为生者祈 福,表达了旅院师生为四川加油的共同祝 尹帅 杜垒明

#### 郑州大学 图片展讴歌志愿者

日前,郑州大学举办了一次"志愿者精 神传承图片展"。图片展收集了数百张参加 "5·12"救灾组织的图片,让人们回首5·12汶 川大地震惨痛经历的同时,也为广大志愿者 在抗震救灾中表现出来的可歌可泣的精神所 感动。

据悉,"友成应急志愿者行动计划"将在 全国范围内建立一个有一定专业经验的志愿 者参与应急事件的平台,形成一支应急救援 的"特种部队"。 尹帅

#### 中原区实验小学 举办迎六一演讲赛

为了迎接六一儿童节,中原区特色实 验小学举办了别开生面的演讲比赛。比赛 主持人、评委成员全部由学生担任,老师和 学校领导作为特约嘉宾。同学们通过改革 开放以来的校园变化、亲身体验等来体会 祖国巨变,表达了少先队员爱祖国、爱校 园、爱老师的思想感情,对进一步加强爱国 主义教育和培养少先队员的集体意识,以 及尊师重教的良好思想品质,都起到了积 极的推动作用。 王梦

郑州澍青医学高等专科学校举办 护士节授冠仪式

#### 2000多名护士生 誓言奉献医学事业

5月12日是国际护士节。郑州澍青医学 高等专科学校在举办25周年校庆的同时,通 过护士节的授冠仪式怀念在地震中逝去的 同胞。5月14日,党委书记、校长王左生教授, 党委副书记李如凯教授,副校长宋友民教授, 以及邀请的河南省各大医院的嘉宾见证了 这次授冠仪式。2200多名护士生面对南丁 格尔雕像,许下奉献医学事业的誓言。



和着安宁而舒缓的音乐,护士生一步步 走到8位护理前辈的身旁。她们那深深地一 跪, 饱含着对护理前辈的无比学敬, 表明了 她们对崇高职业的无比热爱和立志献身护 理事业的决心。

授冠仪式结束后,护士生还展示了护理 的基本技能操作,以精彩的文艺节目祝贺25 周年校庆。

晚报记者 张国庆 通讯员 左铁光 张泳/文 赵楠/图